

全省“百日千万招聘专项行动”周口招聘会举行

136家单位提供4688个就业岗位

□记者 杜林波 文/图

本报讯 8月24日,由市委组织部(市委人才办)、市人力资源和社会保障局、市教育体育局共同主办的全省2024年“百日千万招聘专项行动”周口招聘会在市体育中心体育馆举行。

当天,招聘会刚开场,就有许多找工作的高校毕业生来到现场,同时也吸引了不少市民前来咨询。求职者王钰莹说:“我一直想成为一名教师,在大学期间也考取了教师资格证,希望今天能通过这个平台找到心仪的工作。”

有竞争力的薪资、完善的职业发展通道、优厚的福利待遇……招聘会现场,求贤若渴的各家企业把这次招聘会当作广纳人才、补充“新鲜血液”的好机会,纷纷向高校毕业生伸出橄榄枝。周口盛泰纺织股份有限公司招聘专员表示,站在新的历史起点,公司做大做强的愿望更加强烈,对人才的需求也在不断增加,希望各类人才来公司发展,在双向奔赴中互相成就。

招聘会现场还设置了政策咨询区,为求职者提供一对一的就业咨询和指导服务,协助求职者明确职业方向,引导他们科学择业、积极就业。同时,此次招聘会还在线上同步进行,由各用工单位利用直播的方式介绍招聘岗位和福利待遇,为不能前来参加招聘会的求职者开辟快速求职通道。

据悉,本次招聘会提供的岗位涵盖医疗卫生、服饰加工、先进制造等领域,共有136家单位参与,提供就业岗位4688个。下一步,我市将持续发挥好线上和线下的平台优势,广泛收集就业岗位信息,搭建信息平台,强化创业就业政策扶持和就业服务保障,拓宽高校毕业生、失业人员等各类求职者就业渠道,助力他们充分就业。②18



招聘会现场人山人海。

“银”姿勃发 乐享人生



8月23日上午,周口市首届银发艺术展示交流活动在周口人民会堂举行,全面展示我市老年人的风采与活力,展现老年人积极向上的精神风貌。本届艺术展示交流活动分为太极组和模特组两个组别,来自全市各县(市、区)的15支太极拳表演队伍和14支模特表演队伍参加活动。 记者 黄佳 摄

黄淮农产品大市场投放60台防作弊智慧秤



8月23日,黄淮农产品股份有限公司在黄淮农产品大市场水产海鲜区举行首批智慧秤发放仪式,现场发放具有防作弊功能的智慧秤60台,从源头上杜绝市场交易过程中电子秤作弊、缺斤短两等。 记者 宋风 摄

在周口港中心港区寻找“崛起密码”

□记者 王吉城 邱一帆 通讯员 刘远志

“周口港因水而兴,坐拥沙颍河通江达海黄金水道,不愧为‘河南第一大港’……”8月22日,一群周口籍大学生志愿者受邀来到周口港中心港区,在港口负责人的带领下,共同见证港口现代化航运装备运作的高效性,寻找支撑港口快速发展的“密码”。

当日,秋高气爽、蓝天如洗。周口港中心港区犹如一艘蓄势待发的“航母”,以崭新姿态向世界展示着中原航运的磅礴力量与勃勃生机。港口码头一派繁忙景象,装载机的吊臂起起落落,满载货物的船舶笛声长鸣、破浪前行,一个个泊位如巨龙横卧河畔,吞吐万物、连接四海。

周口港中心港区不仅是河南现代化综合港口的典范,还是物流网络的强劲“心脏”。据介绍,2009年沙颍河正式成为我省首条能够通江达海的“黄金水

道”,2017年周口港中心港区正式建设成为河南省规模最大的现代化综合港口。

来自郑州经贸学院的张云博对港口的现代化与高效运营赞叹不已。他说:“踏入这片热土,我仿佛步入了未来之城。林立的塔吊、繁忙的货轮、快速流转的货物,都是周口速度与效率的生动注脚。这里不仅是货物的集散地,更是创新与梦想的摇篮。”

来自郑州工商学院的曾天说:“周口港中心港区的发展令人瞩目,我期待它成为自动化卸载、物流信息实时共享的先锋,让科技之光照亮每个角落。”

参观完周口港中心港区,大学生志愿者纷纷表示,这条充满机遇与挑战的航道,见证了港口的崛起与辉煌,未来将创造出无限可能,为周口的建设贡献力量。②18

鹿邑一家博物馆成为国家二级博物馆

□记者 侯国防 通讯员 于新豪

本报讯 8月23日上午,第十届中国博物馆及相关产品与技术博览会在内蒙古呼和浩特市开幕。此次博览会主题为“博物馆高质量发展:教研并重,数实融会”,并公布了第五批国家二级博物馆名单。我省有13家博物馆入围名单,周口市鹿邑县长军古陶瓷博物馆

榜上有名。

据了解,鹿邑县长军古陶瓷博物馆在鹿邑县太清宫景区内,由著名收藏家朱长军先生申请创办。博物馆集古陶瓷陈列、展览、研究于一体,全年免费开放。博物馆占地面积26000平方米,展览区共分6个展厅,馆藏文物有旧石器时期的石斧、石镰和金元时期的精美文物,以及近代的精美瓷器1万余件。②18